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к.ю.н. доцент кафедри безпеки життєдіяльності та права. Автор більше 30-т 

наукових та навчально-методичних праць.  

«Трудове право» є вибірковою дисципліною загального циклу  підготовки 

студентів першого бакалаврського рівня вищої освіти, спеціальності 101 

Екологія.  

Метою вивчення дисципліни є опанування студентами основних положень 

трудового права України та навчитися застосовувати їх у практичній діяльності. 

В умовах побудови правової держави підвищується практичне значення 

правових знань, зокрема законодавчих норм, що регулюють сферу трудової 

діяльності, залучення громадян до праці, зміни чи припинення трудових 

відносин, тому завданням дисципліни є формування у студентів такої системи 

знань, яка допоможе їм у майбутній професійній діяльності  ефективно 

орієнтуватись та застосовувати норми трудового права на практиці.  

В результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні: знати: 

основні положення індивідуального та колективного трудового права, предмет, 

джерела, принципи, суб’єкти трудового права; вміти: орієнтуватися у системі 

джерел трудового законодавства України, аналізувати, узагальнювати та 

правильно застосовувати норми трудового законодавства України на практиці, 

роз’яснювати їх зміст іншим, розрізняти відносини, що регулюються трудовим 

правом та відносини, що регулюються іншими галузями права, складати та 

оформлювати документи правового характеру з трудових відносин, 

користуватися правовою термінологією; мати чітке уявлення про коло 

застосування трудових відносин. 

Загальний обсяг дисципліни – 90 годин, з них 30 годин аудиторних занять 

(15 годин лекцій і 15 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи. 

Структура навчальної дисципліни 

Теми лекційних занять Теми практичних занять 

Предмет, метод і система трудового 

права 

Система трудового права. Система 

трудового законодавства. 

Трудовий договір: поняття, 

характеристика, сторони, зміст 

Поняття, форма, порядок укладення, 

зміни й розірвання трудового 

договору.  

Колективні трудові відносини: 

правове  регулювання 

Колективний договір: поняття, зміст, 

порядок укладення. 

Робочий час та час відпочинку Поняття, види робочого часу. Види 

відпочинку. 

Оплата праці.  Поняття, види, правове регулювання 

оплати праці. 

Трудова дисципліна. Дисциплінарна 

та матеріальна відповідальність 

Дисциплінарна та матеріальна 

відповідальність 

Трудові спори: поняття й причини 

виникнення 

Види та порядок вирішення трудових 

спорів. 

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем 

є іспит. 
 


